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АКТУЕЛНО 

Ппкрени се за ппсап – Прпграм Ппкрени се за ппсап је намеоен пспбама предузетнишкпг духа са дпбрпм ппслпвнпм 
идејпм из целе Србије. Путем пвпг прпграма, кпји спрпвпди удружеое грађана ENECA из Нища, кпмпанија Philip 
Morris дпдељује бесппвратна средства у висини пд 200.000 динара за куппвину неппхпдне ппреме за ппкретаое 
малих ппрпдишних предузећа. Осим средстава за куппвину ппреме, будућим предузетницима су пбезбеђене 
ппслпвне и струшне пбуке, кап и стална саветпдавна ппмпћ пд стране екпнпмских струшоака.  
У пквиру пвпг Прпграма средства ће бити дпдељена за 100 предузећа. 
Рпк за пријаву је 31. децембар 2013. гпдине. 
********************************************************************************************** 
Министарствп прпсвете, науке и технплпшкпг развпја – Јавни ппзив за пријаву ушещћа у реализацији Прпграма 
инпваципне делатнпсти – Бучетска средства пп пвпм Јавнпм ппзиву пдпбравају се регистрпваним субјектима 
инпваципне делатнпсти – правнпм, пднпснп физишкпм лицу уписанпм у Регистар инпваципне делатнпсти (Регистар 
кпји впди Министарствп прпсвете, науке и технплпщкпг развпја) кпји сампсталнп или у сарадои са другим нпсипцима 
инпваципне делатнпсти, пријављују прпјекте шија реализација ће дппринети пствариваоу циљева једнпг пд следећих 
Прпграма инпваципне делатнпсти:  

A. Прпграм финансираоа инпваципних прпјеката кпји за резултат имају развијен кпмерцијалнп верификпван 
прпизвпд, укљушујући спфтвер, прпцес, технплпгију или услугу 

B. Прпграм развпја регистрпваних прганизација за пбављаое инпваципне делатнпсти и пружаое 
инфраструктурне ппдрщке инпваципне делатнпсти 

C. Прпграм финансираоа пријава прпјеката физишких лица – регистрпваних инпватпра 
Припритет у реализацији Прпграма А. и Б. ће имати инпваципни прпјекти кпји пбезбеђују виспк степен ушещћа 
ванбучетских улагаоа у цени прпјекта, крпз нпвшану партиципацију, ппремаое, улагаое, know-how, инфраструктурне 
и струшне услуге и др. 
Суфинансираое ппјединпг прпјекта пп Прпграмима А. и Б. пдпбраваће се у изнпсу дп 2.000.000 динара, а пп 
Прпграму Б. дп 400.000 динара, без пбзира на укупну пријављену цену прпјекта. 
Рпк за пријављиваое је 9. децембар 2013. гпдине. 
********************************************************************************************** 
ПОДСЕЋАМО – Наципнална агенција за регипнални развпј је расписала Јавни ппзив за регистрацију кпнсултантских 
кућа кпји је трајнп птвпрен за кпнсултанске куће кпје испуоавају следеће услпве: да су регистрпване у АПР-у, да 
ппслују у једнпј или вище пбласти кпнсутантске делатнпсти, да пбављају кпнсултанску делатнпст најмаое две гпдине 
и ппседују најмаое три преппруке кприсника кпјима су пружане ппслпвне услуге, да имају најмаое једнпг сталнп 
заппсленпг кпји ппседује релевантан сертификат за пбављаое кпнсултантске делатнпсти и да у слушају специфишнпг 
сектпрскпг фпкуса, ппседују јпщ најмаое три дпдатне преппруке кприсника ппслпвних услуга. 
Регистрацију кпнсултантских кућа, кап и Сертификацију пружалаца услуга за ппдрщку ппслпваоу МСПП спрпвпди 
Наципнална агенција за регипнални развпј пп метпдплпгији кпја је детаљнп пписана у Оперативнпм прирушнику за 
Сертификацију пружалаца услуга за ппдрщку ппслпваоу МСПП сектпру. 
Оперативни прирушник 
***************************************************************************************************** 
Бизнис база и Сајам лпкалних сампуправа – Министарствп регипналнпг развпја и лпкалне сампуправе у сарадои са 
Наципналнпм агенцијпм за регипнални развпј прганизпвалп је 12. Међунарпдни сајам предузетнищтва Бизнис база и 
5. Сајам лпкалних сампуправа у перипду 27 – 29. нпвембар 2013. гпдине у хали 1 Бепградскпг сајма.  
Сајам лпкалних сампуправа је прилика за представљаое активнпсти, ресурса и пптенцијала, ппщтина, градпва и 
регипна Србије и Југпистпшне Еврппе, дпк је сајам Бизнис база прилика предузетницима за међуспбни сусрет, кап и 
сусрет са ппслпвним партнерима, удружеоима, институцијама релевантним за ппслпваое МСП сектпра, лпкалним 
сампуправама, регипналним развпјним агенцијама, наушнп-пбразпвним институцијама и међунарпдним 
институцијама. 
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НОВО У ЗЛАТИБОРСКОЈ ОБЛАСТИ 
 
Регипнална развпјна агенција Златибпр са свпјим пснивашима (град Ужице и псам ппщтина Златибпрске пбласти) је и 
пве гпдине наступила на Међунарпднпм сајму Бизнис База и Сајму лпкалних сампуправа, а са циљем заједнишке 
прпмпције нащег регипна и ппјединашних ппщтина Златибпрске пбласти, кап и прпмпцију привредних, културних, 
туристишких и других пптенцијала. 
Првпг дана сајма пдржана је презентација „Инфпрмаципнп кпмуникаципне технплпгије и трансфер знаоа у 
ппљппривреди“ кпју су пдржали Зпран Лугић, директпр Института за крмнп биље Крущевац и Дејан Нещевић, 
саветник за развпј прпјеката РРА Златибпр. Овпм приликпм су представљени прпјекти кпји имају за циљ унапређеое 
ппљппривреде у Златибпрскпј пбласти и истакнут је знашај кприщћеоа савремених технплпщких рещеоа у пвпј 
пбласти. 
Трећег дана сајма реализпвана је презентација „Регипналнп управљаое птпадпм у Златибпрскпј пбласти“ са намерпм 
да се представи успещан пример Златибпрске пбласти када је реш п управљаоу птпадпм. Презентацију су извели 
Весна Цупарић, директпр Регипналне санитарне деппније Баоица Нпва Варпщ, Маркп Милпјевић, директпр 
технишкпг сектпра Регипналнпг центра за управљаое птпадпм Дубпкп Ужице, Велимир Митрпвић, експерт у пбласти 
управљаоа птпадпм у Србији и Милпщ Радпјевић, вищи саветник за живптну средину РРА Златибпр. Тпкпм 
презентације присутни су уппзнати са дпсадащоим искуствима у раду ЈКП Дубпкп, изазпвима кпје је ималп ЈКП 
Баоица у свпм псниваоу, кап и са примерима дпбре праксе када је реш п дпнатпрским прпјектима кпје пва предузећа 
тренутнп реализују, у циљу ппдизаоа сппствених капацитета и нивпа услуге санитарнпг третмана кпмуналнпг птпада. 
Такпђе, пвај скуп је нашеп и вепма важна питаоа везана за знашај пвих система за екпнпмски развпј теритприје на 
кпјпј се налазе.  
****************************************************************************************************** 
У пквиру CROSS SPA прпјекта за представнике специјализпваних бплница, хптела и туристишких прганизација 
Сарајевске макрпрегије и Златибпрскпг пкрука у БиХ је пдржан тренинг п инпвацији, развпју, стандардизацији и 
прпмпцији услуга туризма у перипду 19 – 20. нпвембра 2013. у Фпјници. Први деп пбуке пднпсип се на знашај увпђеоа 
и спрпвпђеоа стандардних пперативних прпцедура у функцији гаранције квалитета и пружаоа услуга. Ушесници 
тренинга су кпмбинпваоем тепријскпг и практишнпг рада псппспбљени да ппставе платфпрме за креираое 
нпвих/унапређених ппстпјећих прпцедура у складу са ЕУ стандардима. Други деп пбуке бип је усмерен на даваое 
преппрука за инпвације, развпј и унапређеое услуга здравственпг туризма у складу са дпбрим примерима ЕУ праксе. 
Следећа едукација у пквиру CROSS SPA прпјекта укљушиће и невладин сектпр и туристишке агенције у заједнишки рад 
на активнпстима маркетинг ппнуде прекпгранишнпг ппдрушја. 
****************************************************************************************************** 
На Факултету за меначмент малих и средоих предузећа у ппщтини Бајина Бащта, 19. нпвембра 2013. гпдине, пдржан 
је Предузетнишки инфп дан кпји је имап за циљ прпмпцију предузетнищва и предузетнишке културе. Организатпр 
дпгађаја била је Регипнална развпјна агенција Златибпр у сарадои са Факултетпм. Овпм приликпм присутнима је 
представљен стандардизпвани сет услуга малим и средоим предузећима и предузетницима кпји пбухвата 
инфпрмисаое предузетника п пбјављеним Прпграмима са наципналнпг нивпа, кап и друге инфпрмације пд знашаја за 
оихпвп ппслпваое, затим су представљене пбуке намеоене меначменту, заппсленима и ппшетницима у бизнису, 
кпнсалтинг услуге кпје су им на распплагаоу. Такпђе, најављени су прпмптивни дпгађаји планирани у нареднпм 
перипду. На инфп пулту ппстаљенпм на Факултети заинтереспвани су мпгли преузети прпмптивни материјал и дпбити 
дпдатне инфпрмације. 
Присутни на пвпм дпгађају били су представници Факултета за меначмент малих и средоих предузећа и студенти, 
представници лпкалне сампуправе, Наципналне агенције за регипнални развпј и приватнпг сектпра. 
У пквиру Еврппске недеље предузетнищтва (SME WEEK), Регипнална развпјна агенција прганизује јпщ један дпгађај 
кпји има за циљ прпмпцију предузетнищтва, а ппд називпм Приша п успеху. Овај дпгађај планиран је за 13. децембар 
2013. гпдине на Виспкп ппслпвнп-технишкпј щкпли струкпвих студија Ужице. 
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